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Fakulta manažmentu, ekonomiky a  obchodu 

PREŠOVSKÁ UNIVERZITA  V PREŠOVE  

Ul. Konštantínova č. 16, 080 01 Prešov  

 

PODMIENKY PRIJATIA NA ŠTÚDIUM V 3. STUPNI ŠTÚDIA  

(DOKTORANDSKÉ ŠTÚDIUM) 

na Fakulte manažmentu, ekonomiky a obchodu Prešovskej univerzity v Prešove  
na akademický rok 2026/2027 

 
 
Na Fakultu manažmentu, ekonomiky a obchodu Prešovskej univerzity v Prešove (ďalej len „FMEO PU“) sa podáva  elektronická 
forma prihlášky. FMEO PU akceptuje e-prihlášky podané prostredníctvom MAIS  - Modulárny akademický informačný systém 
(https://www.unipo.sk/cvtpu/hlavne-sekcie/MAIS/intro/), v sekcii „Elektronická prihláška“. Akceptovaná je prirodzene aj 
prípadne podaná papierová printová prihláška na úradnom tlačive s príslušnými prílohami. 
 
Denné štúdium všetkých študijných programov v slovenskom jazyku na všetkých stupňoch štúdia na FMEO PU je BEZPLATNÉ.  

Externé štúdium na všetkých študijných programoch na FMEO PU a tiež na študijných programoch v anglickom jazyku je 
spoplatnené - podľa platného Cenníka školného a poplatkov, ktoré je zverejnené na webovom sídle univerzity 
(https://www.unipo.sk/vzdelavanie/vnutorne-predpisy/). Každý uchádzač môže na FMEO PU podať aj viac prihlášok na rôzne 
študijné programy podľa svojho zváženia. Pre každý študijný program (v každom stupni štúdia a v každej forme štúdia) je 
vyhodnocované vždy samostatné poradie uchádzačov pre prijatie na štúdium.  
 
DÔLEŽITÉ TERMÍNY: 

• Termíny podania prihlášky na študijné programy v 3. stupni štúdia: 
➢ pre doktorandské štúdium:  o 31.5.2026 – 1. kolo 
➢ pre doktorandské štúdium:  o 15.8.2026 – 2. kolo 

 
 
ADRESA FAKULTY: 

Prešovská univerzita v Prešove  
Fakulta manažmentu, ekonomiky a obchodu  
Konštantínova 16  
080 01  Prešov  

  
POPLATOK ZA PRIJÍMACIE KONANIE:   

• uchádzači o doktorandské  štúdium (elektronická prihláška, prípadne možná papierová prihláška na tlačive): 50 EUR  
 
Pozn.: Pri podávaní prihlášok na viacero študijných programov na FMEO PU je potrebné zaplatiť poplatok za každú prihlášku.  
  
Poplatok za prijímacie konanie je potrebné uhradiť formou bankového prevodu. Potvrdením o úhrade je potvrdenie banky 
o realizácii prevodu (v prípade platby internet bankingom potvrdenie o realizovanej platbe, nie potvrdenie o zadaní príkazu na 
platbu). Žiadame uchádzačov, aby správne uvádzali variabilný symbol. Potvrdenie  o úhrade je potrebné priložiť k prihláške. 
Poplatok za prijímacie konanie je nevratný. 
 
ÚDAJE POTREBNÉ PRE REALIZÁCIU PLATBY: 

Číslo účtu: 7000199613/8180 
IBAN: SK89 8180 0000 0070 0019 9613 
SWIFT: SPSRSKBA 
Variabilný symbol: uvádzať rodné číslo uchádzača (bez lomky) 
Do správy pre prijímateľa resp. poznámky je potrebné uviesť meno a priezvisko uchádzača. 
 

https://www.unipo.sk/cvtpu/hlavne-sekcie/MAIS/intro/
https://www.unipo.sk/vzdelavanie/vnutorne-predpisy/
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Adresa príjemcu platby: 
Prešovská univerzita v Prešove 
Fakulta manažmentu, ekonomiky a obchodu 
Konštantínova 16 
080 01  Prešov 

 
V PRÍPADE OTÁZOK A NEJASNOSTÍ NÁS KONTAKTUJTE:  

tel.:  051/4880 523  
051/4880 531 

e-mail:   katarina.benkova@unipo.sk  
danka.foltinova@unipo.sk  
richard.fedorko@unipo.sk 

webové sídlo fakulty: https://www.unipo.sk/fakulta-manazmentu-ekonomiky-a-obchodu/  

 

Otvárané akreditované študijné programy na FMEO PU v akademickom roku  2026/2027: 

 

Študijné programy v slovenskom jazyku: 

Študijný program Študijný odbor Forma štúdia 
Udelený 

akademický 
titul 

Dĺžka štúdia 
v rokoch 

Plánovaný 
počet 

študentov 

Manažment Ekonómia a manažment D PhD. 4 3* 

Manažment Ekonómia a manažment E PhD. 5 5 

D – denná forma štúdia; E – externá forma štúdia; Bc. – bakalár; Mgr. – magister; Ing. – inžinier;  PhD. – doktor (philosophiae doctor) 

 

Študijné programy v anglickom jazyku: 

Študijný program Študijný odbor Forma štúdia 
Udelený 

akademický 
titul 

Dĺžka štúdia 
v rokoch 

Plánovaný 
počet 

študentov 

Management Economics and Management D PhD. 4 7* 

Management Economics and Management E PhD. 5 5 

D – denná forma štúdia; E – externá forma štúdia; Bc. – bakalár; Mgr. – magister; Ing. – inžinier; PhD. – doktor (philosophiae doctor) 
*Poznámka: Počty prijatých uchádzačov na interné doktorandské štúdium závisia od finančných možností Fakulty manažmentu, ekonomiky a obchodu PU v 

Prešove. Snahou fakulty je zvýšiť počty prijatých študentov všetkých stupňov štúdia, všetkých foriem štúdia, (aj v slovenskom jazyku aj v anglickom jazyku). 

 

Fakulta si vyhradzuje právo: 

1. Operatívne zvýšiť počty prijímaných uchádzačov na tie študijné programy, o ktoré uchádzači prejavia v prijímacom konaní 
v r. 2026 vyšší záujem, a to presunutím kvót prijímaných uchádzačov zo študijných programov, o ktoré prejavia uchádzači 
nižší záujem. 

2. neotvoriť študijný program v prípade nepostačujúceho počtu zapísaných študentov. 

3. dekan fakulty má právo zmeniť pravidlá prijímacieho konania v prípade nepredvídaných a výnimočných okolností, a to so 
súhlasom Akademického senátu FMEO PU. 

 

Podmienky prijatia na štúdium v 3. stupni štúdia (doktorandské štúdium): 

 

Základnou podmienkou prijatia na doktorandské štúdium je absolvované vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa (§ 56 
ods. 4 . zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov). 

Podrobnejšie informácie o doktorandskom štúdiu nájde uchádzač na webovom sídle fakulty v sekcii Veda a výskum 
(https://www.unipo.sk/fakulta-manazmentu/veda-a-vyskum/doktorandske/). Uvedené informácie na webovej stránke 
odporúčame permanentne sledovať vzhľadom na operatívne upresnenia. 
 
Požadované doklady: 

1. Riadne a úplne vypísaná elektronická prihláška na štúdium, ktorá sa podáva prostredníctvom MAIS 
(https://www.unipo.sk/cvtpu/hlavne-sekcie/MAIS/intro/), alebo papierová prihláška na štúdium doručená na adresu 
fakulty, vrátane príloh uvedených v nasledujúcich bodoch. Pri podávaní elektronickej prihlášky prostredníctvom MAIS je 
potrebné prihlášku aj vytlačiť, vlastnoručne podpísať a poslať poštou na adresu fakulty.  

mailto:danka.foltinova@unipo.sk
https://www.unipo.sk/fakulta-manazmentu-ekonomiky-a-obchodu/
https://www.unipo.sk/fakulta-manazmentu/veda-a-vyskum/doktorandske/
https://www.unipo.sk/cvtpu/hlavne-sekcie/MAIS/intro/
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2. profesijný životopis, 

3. projektový zámer výskumu dizertačnej práce so súhrnom v anglickom jazyku, 

4. zoznam publikovaných i nepublikovaných prác,  

5. doklady preukazujúce schopnosti uchádzača (napr. doklad o absolvovaných kurzoch, certifikáty, doklady o jazykových 
skúškach a pod.), 

6. Úradne overená fotokópia diplomu a vysvedčenia o štátnej skúške, ktorú je potrebné poslať poštou alebo doručiť osobne 
na FMEO PU.  

Uchádzači, ktorí absolvovali štúdium 2. stupňa na vysokej škole mimo územia Slovenskej republiky (resp. Českej republiky) 
sú povinní doručiť aj:  

▪ Rozhodnutie o uznaní rovnocennosti dokladov o vzdelaní (tzv. nostrifikáciu). O nostrifikáciu je nutné požiadať: (a) 
príslušnú fakultu na Slovensku, ktorá uskutočňuje študijné programy v rovnakých alebo príbuzných študijných 
odboroch ako sú uvedené na doklade o vzdelaní, alebo (b) Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu (ak v 
Slovenskej republike nie je vysoká škola, ktorá uskutočňuje študijné programy v rovnakých študijných odboroch alebo 
v príbuzných študijných odboroch, ako sú uvedené na doklade o vzdelaní). Viac informácií na: 
https://www.minedu.sk/23276-sk/akademicke-uznavanie-dokladov-o-vzdelani-a-stupna-vzdelania/#UznStup  a 
https://www.minedu.sk/academic-recognition-of-diplomas/. 

▪ Úradne preložené a overené doklady o dosiahnutí 2. stupňa vysokoškolského vzdelania: diplom a vysvedčenie o 
štátnej skúške. 

▪ Apostille – pri dokladoch o vzdelaní, ktoré boli vydané v štátoch, ktoré sú zmluvnými stranami Dohovoru o zrušení 
požiadavky vyššieho overenia zahraničných verejných listín z 5. októbra 1961 (tzv. Haagskeho dohovoru). 

▪ Legalizácia/superlegalizácia (nostrifikácia) - pri dokladoch o vzdelaní, ktoré boli vydané v štátoch, ktoré nie sú členským 
štátom Haagskeho dohovoru. 

7. Doklad o zaplatení poplatku za prijímacie konanie 50 Eur (možné nahratie ako prílohy do e-prihlášky).  
 

Uchádzači o doktorandské štúdium (v 1.kole prijímacieho konania) v dennej forme štúdia, ktorí štátnu záverečnú skúšku 2. 
stupňa vysokoškolského stupňa (magisterského alebo inžinierskeho) vykonajú v  akademickom roku 2025/2026, sú povinní 
prihlásiť sa na štúdium (rovnako ako ostatní uchádzači o štúdium) do 31. mája 2026 a zašlú najneskôr do 19.júna 2026 úradne 
overené doklady o úspešnom ukončení vysokoškolského štúdia 2. stupňa.  

Uchádzač o štúdium na Fakulte manažmentu, ekonomiky a obchodu môže podať na túto fakultu aj viac prihlášok na štúdium – 
týka sa to aj študijných programov aj formy štúdia.  

V prípade, že uchádzač nesplní všetky vyššie uvedené podmienky prijatia na štúdium, bude vyradený z prijímacieho konania. 
Žiadosti, ktoré budú doručené po termíne uzávierky, alebo nebudú mať požadované náležitosti, nebude fakulta akceptovať.  

Predpokladaný termín prijímacej skúšky je v prvom kole prijímacieho konania  v dátume v intervale 22.6.2026-10.7.2026. 
Konkrétny dátum, ako aj adresa a miestnosť konania komisionálnej prijímacej skúšky budú uchádzačom upresnené po 
zaregistrovaní prihlášky a uzávierke prijímania prihlášok na doktorandské štúdium.  

Uchádzač si tému svojej budúcej dizertačnej práce (vypísanú príslušným školiteľom) vyberá zo zverejnenej ponuky pri 
prihlásení sa na doktorandské štúdium. Témy dizertačných prác budú zverejnené do 31.03.2026. 

Informácie o ponúkaných témach dizertačných prác, o školiteľoch a o študijnom poriadku môžu uchádzači získať na 
internetovej stránke Fakulty manažmentu, ekonomiky a obchodu PU https://www.unipo.sk/fakulta-manazmentu-
ekonomiky-a-obchodu/  - „Veda a výskum“- „Doktorandské štúdium“-  „Témy dizertačných prác“ a na Útvare pre vedu, 
výskum a doktorandské štúdium Fakulty manažmentu, ekonomiky a obchodu PU v Prešove. 

 
Prijímacie konanie formou pohovoru vykonajú uchádzači pred komisiou - v súlade so zákonnou povinnosťou - ústnou 

formou z nasledovných oblastí, v ktorých preukázanie vedomostí a pripravenosti je podmienkou prijatia uchádzača (resp. jeho 
umiestnenia v poradí pre prijatie) : 

 

▪ metodológia a metódy vedeckého výskumu, 

▪ anglický jazyk v stupni znalosti „ pokročilý“, 

▪ manažment, marketing a ekonómia, 

▪ obhajoba projektu výskumu v oblasti vybranej témy dizertačnej práce (svoj projekt výskumu doručí uchádzač spolu 
s prihláškou ako jej prílohu). 

 
Uchádzač o štúdium môže byť prijatý len v prípade, že výsledok komisionálnej skúšky z týchto uvedených 4 oblastí, ktorý 
daný uchádzač dosiahne, je „vyhovel“. Prijatý je na základe umiestnenia v poradí vyhodnotenom skúšobnou komisiou. 

https://www.minedu.sk/23276-sk/akademicke-uznavanie-dokladov-o-vzdelani-a-stupna-vzdelania/#UznStup
https://www.minedu.sk/academic-recognition-of-diplomas/
https://www.unipo.sk/fakulta-manazmentu-ekonomiky-a-obchodu/
https://www.unipo.sk/fakulta-manazmentu-ekonomiky-a-obchodu/

